KYITAYKN K BBICOKOTOYHBIM
MEXAHU3NPOBAHHBIM MATPOHAM

MArkVierHakSIa AR BIE Y IauKy
CHAOVIMBEBIMINIMETPVMECKMISY bUATBIMN COE AVHERNAMM

Msrkne HaknagHble Kynadkm NPUMEHSATCS AN PUHAULLIHBIX onepaunii, koraa TpebyeTcs BbicoKas
KOHLEHTPUYHOCTb Mexay 3aKMMHbIM U obpabaTtbiBaembiM AnaMmeTpamu. VX 3akMMHbIe NOBEPXHOCTU
npoTadmBatoTcs B cOOpe ¢ NaTpoHOM Bbibupas bueHus n gedopmaumn. Ansa goctmkeHns 6onbLuen
KOHLIEHTPUYHOCTU MEXAY 3aXMMHbIM 1 06pabaTbiBaeMbiM AnameTpamy Heobxoaumo BbiIGpaTh 3a3opsbl
1 gedopmaumm naTpoHa nepen pactovkon. STO OCYLLECTBIISETCA MyTEM 3a)XMMa nNpucnocobneHms ang
pPacTOYKN MATKMX KyrnadkoB Tuna «MPKB».

Msrkne HaknagHble Kynayky B3auMo3aMeHsieMbl C HaknaaHbIMK Kyradykamu BedyLmx NponsBoamTenen
(SMW-AutoBlok, Schunk, ROHM, KITAGAWA, AUTO Strong, SAMCHULLY v ap.).

JTto6oi TMN NpUMEHSIEMbIX HaKMagHbIX KyraykoB OOSMKEH NMO3MLMOHMPOBATLCS Tak, YTOObI 3aXKMM AeTanu
Nponcxoaus B cepeamnHe NnosiIHoro 3a>KMMHOrO Xo4a OCHOBHOIO Kyrayka.

HVMOBOE By oUaToe CoeaVHEANE/AIGEXO 05 S/S2 X0 0E

crommem |5 T T e[ v [+ [+ [ v | e | e
_--------__-

Mnm-210.11 35 23 M12x25  1/16"90° 08
_--------__-
MMM-315.11 42 30 M16x30  1/16'90° 18

_--------__-
MeTpnyeckoe 3ybyanoe coeantaenne 1,5 x60"

cromeee |5 T T Twem ] v [ [ o [ v | vt | e
_--------__-

Mrm-210.11-01 35 25 M12x25 1,5x60° 0,8

Mrm-315.11-01 42 M16x30 1,5x60°

Mo Tpe6OBaHVIlO I'IOTpeﬁMTe.I'Iﬂ BO3MOXHO MU3roTOBIEHNE OPYITMX TUNOPAasMepoB MArKMX HaknagHbIX Kyrna4vykoB.

-33-



KYINNAYKN K BBICOKOTOYHBIM
MEXAHU3NPOBAHHBLIM MATPOHAM

SakaneHHBIeI HakIaaHBIe RySiasike
C AOVIMOEBIMM MENPVNECKVIM 3}’6‘-IaTbIMVI COCHVHEHNANMN

4 -
\_ J

3akaneHHble HaknagHble Kynayvku npegHasHadeHbl Ans 3axmnma HeobpaboTaHHbIX NOBEPXHOCTEN
JeTanen Ha NepBbiX onepaunsix. 3aXMMHbIe NOBEPXHOCTM KymnaykoB MMELOT 3y0OLibl, KOTOpble MPOHMKAIOT B
JeTanb BO BPEMSI 3a)kKMMa, KOMMEHCUPYS OTKIMOHEHMS OT hOpMbl 1 yBENUYMBas ko3 ULMEHT TpeHus. [Ans
MONyYeHUs1 BbICOKOM TOYHOCTM U KOHLIEHTPUYHOCTU MEXOY 3aKUMHBLIM 1 obpabaTbiBaeMbliM AnaMeTpamu
pPEeKOMEHAYEM UCMONb30BaTh MSArKME HakNaaHbIE Kymnayku.

3akaneHHble HaknaaHble Kyrnayvky B3anMo3aMeHsieMbl C HaknaaHbIMY Kyrnavkamy BegyLmx
npoussoguTenein (SMW-Autoblok, Schunk, ROHM, KITAGAWA, AUTO Strong, SAMCHULLY wu ap.).

JTioGon TN NpUMEeHsIEMbIX HaKMagHbIX KynavykoB AOSIKEH NO3ULMOHMPOBATLCS Tak, YTOObl 3akMM Aetanu
npoucxoaun B cepeanHe nosiHoro 3aKMMHOMO X04a OCHOBHOTO Kyradka.

HroVMoBoE By oUaToE CoeANHERVE 1/I6EX9 05 3/82 X9 0F

o 0 O 72 S R e e
_---------__-

Mrm-210.08 45 5) 10,5 15 M12x25 1/16"x90° 0,5
_---------__-
Mrnm-315.08 65 115 15 M16x30 1/16"x90° irs

_---------__-
MeTpnyeckoe 3ybyanoe coeantenne 1,5 x60"

il I B IS N U N N vl
_---------__-

Mrnm-210.08-01 45 5) 10,5 15 25 M12x25 1,5x60°

_-------- _--
15

Mrim-315.08-01 42 115 21 M16x30 1,5x60°

Mo Tpe6OBaHVIlO I'IOTpeﬁl'lTe.l'Iﬂ BO3MOXHO MU3roTOBIEHNE OPYIrMX TUNOPasMepoB 3akalieHHbIX HaKMaHbIX Kyla4KkoB.

-34-



CYXAPU K BBICOKOTOYHBIM (T
MEXAHU3NPOBAHHBLIM MATPOHAM BZSP

Cyxapy ans 6CHOBHBIX KYIIaYKoB G oMo B5IM
SybYaTBIM CoeamVHEHNEMIMIA 6 X0 053] 32 %00

Pa3mepbl, MM

ososmasenne | Fomepsww |
ENERESITAENES

Pa3mepbl, Mm
O603Ha4YeHne H
s H|tnNm|nlalb]o|
7 2

MriM-210.098 19 205 40 17 7,5 M12

5 3
TM-20095 |25 22585 | 21 85125 a0 w6

O603Ha4eHue
EEEESCIEREN

- PaaMepbl, S

O603Ha4eHue

(B H|LINM K|[h]a|b|c
MNM7009801 17 185 35 12 14 65 75 20 MI0

Mrm-210.09B-01 19 20,5 40 14 17 75 75 25 M12

*K natpoHam @315 ¢ ooiMOBBIM 1 METPUYECKUM 3yO4aTbIMN COEANHEHUSMY OCHOBHbIX KYITa4yKOB.

-35-



NEPEXOAHLIE ®JIAHUBI K BEICOKOTOYHbLIM
MEXAHU3NPOBAHHBIM MATPOHAM

llepexoanbieldnanuBIROGIF2595(ISONVO2=1 DINIS5026)

Tvn 1 Tvn 2 Tun 1
,\/\ ‘b\ 0Go3HaueHne Macca,
= T [ o el
| = e e ) el K i I
) @ nnM-210.10 @170 ©106,375 @133,4 17 @13 17
(@)
©|  MM25010 G220 B19719 G4 19 BT 31
Mrm-315.10 @300 @196,869 @235 21 @21 55
< Ol m 8 < Ol m
©
. Twvn 2
: :
o Pasmepbl MM Macca,
(o]
8 el ™ A s [ [n]am| ®
E 7, i i i i
Mrm-250.12 @220 @106,375 @133,4 24 @13 M16 5,0
H H. ~ (M31512 0300 0139719 G1714 30 O17 M20 115

lepexoanbieldnanuBIROGIF2593N(ISONV02=35 DINIS502Y)

\“b\\ 1,%
A
il c
l A o
:
o
[ s [ © [v]-[w] "] <om Ll
Mo om owmas o m 4wz we =
MKM-250.13 @220 @106,375 ©@133,4 ln_l
1 A 1]2
H

Mo TpeboBaHMo NOTPebUTENS BO3MOXHO U3rOTOBMEHME NepPeXoaHbIX onaHLeB ApYyrnx TMNopasmMepos
ANna KkpenneHns Ha cdnaHuesble KoHubI wnuHaenen no FOCT 12595 (ISO 702-1; DIN 55026), TOCT 12593
(ISO 702-3; DIN 55027); FOCT 26651 (ISO 702-2; DIN 55029) n ISO 702-4 (DIN 6353).

-36 -



	33: 33
	34: 34
	35: 35
	36: 36

